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小学校算数 第５学年

組 番 氏名

次の計算をしましょう。わり算はわり切れるまで計算しましょう。

（１）４.６５＋０.３ （２）９－０.８

（３）２５×１.４ （４）９.３×０.８

（５）８÷５ （６）４８.１÷１.３

次の計算をしましょう。
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ほっかいどうチャレンジテスト

春休み版②
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２

※次のページにも、問題があります。
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ＡとＢの２つのシートがあります。
右の表は、シートの上にすわっている人数

とシートの面積を表しています。
どちらのシートのほうがこんでいるかを

調べるために、下の計算をしました。

Ａ ９÷５＝１.８
Ｂ １４÷７＝２

上の計算からどのようなことがわかりますか。次のアからエまでの中
から１つ選んで、その記号を書きましょう。

ア １ｍ２あたりの人数は１.８人と２人なので、Ａのほうがこんでいる。

イ １ｍ２あたりの人数は１.８人と２人なので、Ｂのほうがこんでいる。

ウ １人あたりの面積は１.８ｍ２と２ｍ２なので、Ａのほうがこんでいる。

エ １人あたりの面積は１.８ｍ２と２ｍ２なので、Ｂのほうがこんでいる。

５.２１＋０.７を、０.０１をもとにした式に表します。
５.２１と０.７は、それぞれ０.０１を何個集めた数になりますか。
下のア、イに入る数を書きましょう。

次の台形の面積を求める式と答えを書きましょう。

式 答え
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５.２１ ＋ ０.７
↓ ↓

ア ＋ イ イ

１７問中

すわっている人数とシートの面積

人数（人） 面積（ｍ
２
）

Ａ ９ ５

Ｂ １４ ７


